

我家的小·乌龟

邱隘实验小学202班小记者 李榆莹（证号02312）

我家的小乌龟叫动动，正如名字一样，它很爱动。

它活泼可爱，身上背着一个坚硬的甲壳，长着一对锋利的爪子，走起路来非常慢。它被我养在大肚子鱼缸里，那块大大的石头，就是它休息的地方。有时候，它趴在鱼缸壁抬头望着想往上爬，虽然它知道爬不上去，但还是努力往上爬，每当这个时候，总想帮它一把，助它成功爬上去。这也是我喜欢它的原因。

指导老师 张艳华

勇于尝试

——读《小狐狸买手套》有感

董山小学104班小记者 吴盼蓓（证号05543）

今天的晨间微课堂，曹老师发下了这周的推荐书目是《小狐狸买手套》，一拿到书，它的封面就吸引了我：两只狐狸，一大一小，白色的边缘周身泛着黄色的光，一下子让我的整个心都柔和起来了。

当我看到小狐狸从妈妈的肚皮底下勇敢地钻出来，摇摇晃晃地走向那个闪烁着灯光的小镇，在帽子店门前，门缝里透出的亮光让小狐狸紧张之余伸错了手（不是那只被妈妈魔法变成小孩子的手），却意外地买到了属于它自己的手套，而并不像妈妈说的那样，被人类给抓起来。回去的路上，人类妈妈温柔的摇篮曲，让小狐狸沉醉，也让小狐狸想起了自己的妈妈。

原来所有的母爱都是相通的，狐狸妈妈就像我们的妈妈一样，生怕我们冻着，生怕我们在外面受到一点伤害，当我们遇到困难的时候，妈妈就会毫不犹豫地站出来。而我们也就像小狐狸一样，对外面的世界充满了好奇与幻想，常常忘记了妈妈这样那样的叮嘱，按照自己的想法去面对各种事情，不管成功还是失败，我们都勇于尝试，大概这就是我们700后人的特点吧！

买西瓜

华泰小学205班小记者 祝思齐（证号13507）

今天我和妈妈来到水果店。我拿了5块钱自告奋勇去买水果。

进到店里，哇，水果真多啊，有梨，有苹果，有香蕉……我一眼就看中了几个又大又圆的皮球（西瓜）。我挑了一个最大的西瓜，一看价格，竟然才4元多一点，这真叫“聚划算”啊，我马上就决定买下。但是当我抱着西瓜到收银台一结账，竟然要21元！我惊讶得张大了嘴，半天合不上。不过我马上回过神来想，肯定是4元多一斤西瓜。于是我又到门口问妈妈借了20元，买了这只大西瓜。

指导老师 刘定波

钓鱼

望春小学102班小记者 徐颖（证号14008）

今天,爸爸妈妈带我去小河里钓鱼。我们钓了一条漂亮的小鱼,我把它放进鱼缸里。它的眼睛黑得像玛瑙一样明亮。鱼鳍像两把小扇子。尾巴像蝴蝶的翅膀。小鱼不仅漂亮还很淘气。

有一次,我把鱼缸放在桌子上,小鱼用力地甩着尾巴把墙壁弄得到处都是水,还把几滴水珠滴在我的眼睛里。它还很贪吃,每当我来给小鱼喂食,它就会摆动着尾巴欢乐地游到水面上来,瞪大眼睛,张着大嘴巴,一边吃一边和我打招呼。它在鱼缸里快乐地游来游去,无忧无虑。

我喜欢这条漂亮、淘气、贪吃的小鱼。

指导老师 童红芬

我家的“小·绿瓜”

德培小学201班小记者 陈泽涵（证号12646）

星期天,妈妈给我买了个乌龟,样子特别有趣;它的整个身子是墨绿色的,身上背着硬壳,像穿着一件刀枪不入的盔甲。你看,它多像一位威武的大将军呀!它的鼻子和眼睛特别小,要是不仔细看,还以为它没长呢!每次我碰它的时候,它总是喜欢把自己的头、脚还有尾巴缩进自己的壳里,所以我给它取了一个名字叫小绿瓜。

乌龟的家可温馨了,它住在一个晶莹剔透的小鱼缸里,里面放了一块大大的岩石,岩石下面放了一块块颜色各异的石子,有黑的、灰的、白的和咖啡色的,乌龟正趴在石子上懒洋洋地睡大觉呢!

你看,我家的小乌龟可爱吗?

指导老师 王斐

我的“得意”之作

德培小学201班小记者 邓琳（证号12644）

今天,老师布置了一个与众不同的作业——做一个小制作。我左思右想,对着窗外的花发愣。突然一只漂亮的蝴蝶飞了过来,我灵机一动,就做它吧。我兴致勃勃地找来材料:彩纸、白胶还有剪刀等。

先抽出一张彩纸,在四边的一个角剪到头,然后,一个角往下折,接着下面一个角往上折,最后用白胶粘起来,蝴蝶的头和身体就做好了。再在翅膀上,装饰五颜六色的花纹。然后,我再画上一双水汪汪的大眼睛,长长的眼睫毛,樱桃小口。最后,剪两根弯弯的触须粘上去。一只可爱的蝴蝶公主就诞生了。

看着我的“得意”之作,有一股成就感从心底油然而生。

指导老师 王斐

游天宫庄园

金家漕小学201班小记者 郭志豪（证号05039）

星期三,万里无云,太阳高照,阳光灿烂。我们全校去春游,这一次是去天宫庄园烧烤。我带了照相机、垃圾袋。

到了天宫庄园,我们找到了烧烤区,又找到了我们的炉子。然后导游带我们去参观了植物世界。我在植物园买了一只可爱的小仓鼠。植物世界后面有许许多多的郁金香。有红的、粉的、紫的,还有金黄色的,美丽极了!参观完植物世界我们又回到烧烤的地方。这时候,有个小炉子“着火”了!原来是锡纸上油放得太多烧着了。有惊无险。最后吃水果时我还做了小番茄“羊肉串”和西瓜汁。我在天宫庄园玩得很高兴! 指导老师 袁剑英

练字

高桥镇望春小学203班小记者 戴贝琪（证号 14249）

妈妈常对我说：“人如其名，字如其人。字是一个人的门面，一定要好好练字，把字写漂亮。”可那铅笔到了我手中像经常跟我作对似的，写出来的字不是东倒西歪，就是大小不一，难看极了。

二年级时,学校开展了社团活动,妈妈建议我报名参加书法社团课,我非常乐意地报了名,并暗暗下决心一定要把字练好了!

在余老师的指导下,我开始认真地照着字帖一笔一划地练着。可是不管我怎么努力,我的字总是一会儿那横长了点,一会儿那撇又太斜了。正当我有些泄气的时候,老师走过来亲切地说:“练字最重要的是要有耐心。俗语说:心急吃不了热豆腐。要想写一手好字,我们一定要下功夫!天下无难事,只怕有心人。”我听了点点头,顿时信心倍增。于是,我又重新一笔一画地模仿字帖上的字边看边想,写一遍,再写一遍……直到跟字帖上的字几乎一样为止。

功夫不负有心人,经过一个学期的努力,终于我的字漂亮多了。老师夸奖,妈妈赞扬,我的心乐开花,比吃蜜糖还高兴。我渐渐爱上书法了。

指导老师 余晓燕

大树和小·草的对话

金家漕小学102班小记者 戴嘉伟（证号05028）

春天,公园里的人真多啊!草坪上,有大人坐着聊天,有小朋友在踢足球。有些小朋友抓着树枝荡秋千,玩得正高兴呢!我忽然听到说话的声音,仔细一听,哦,原来是大树和小草在对话呢!只听见大树伯伯说:“小草弟弟,他们在我胳膊上荡秋千,我现在腰酸背痛,他们真没礼貌。”小草弟弟也皱着眉头说:“他们在我身上踢足球,我也非常痛。”我听了之后想:这些人真不文明,我们不应该向他们那样,我们要爱护花草树木!

指导老师 夏晴静

我家的新“客人”

石碶街道宸卿小学301班小记者 杨馨蔚（证号04541）

妈妈曾经对我说,她小时候每年冬去春来百花齐放时,南飞的燕子就会回来,还在房檐下搭窝。每天,他们都是在燕子叽叽喳喳的叫声中醒来的。

上星期日,我和爸爸正在吃早餐,忽然听见妈妈大声喊道:“蔚蔚,快上来,燕子又在我家阳台上做窝了!”我和爸爸听到了,立马放下筷子,跑上了阳台。只见阳台顶上靠房间的一个角落,有一个漂亮的燕子窝。爸爸笑着说:“这只燕子可真聪明,把窝搭在阳台最好的一个位置上,那里风吹不到,雨淋不到。”妈妈接着说:“这燕子的耐力真够强的。前几天我看见它想把窝搭在那里,我嫌脏,就把那些泥和草都清理掉了。没想到它又把窝搭起来了!”我连忙对妈妈说:“妈妈,这窝是燕子用嘴衔来泥土和草搭起来的,这是它的劳动成果,我们不能随便破坏它辛辛苦苦搭建的窝!”爸爸也附和着说:“燕子选择在我们家做窝,是因为它看好我们家,认定我们不会伤害它,我们不能让燕子失望呀!”妈妈听了我们的想法说:“行,听你们的,这个窝我不拆了。”我听了高兴得跳了起来:“妈妈万岁!”

之后,只要我一有空,我就会跑到阳台上去观察,看看燕子是否在家,可每次都看不到这个不请自来的新“客人”。我想,等燕子孵蛋时,我肯定能见到它了。我期盼着……

指导老师 郑娜

淘气包表弟

中河街道东裕小学603班小记者 章柯（证号04994）

他外表可爱,却是个大大的淘气包,他就是我的表弟——科宇。

表弟有水汪汪的大眼睛,一只俊俏的小鼻子和一张爱笑的嘴巴。他非常淘气,经常搞得家人都拿他没办法。

星期四的夜晚,姨妈有点事,叫我照顾科宇,听到这个消息,我的心都碎了。当姨妈和妈妈走出门后,他立刻来精神了,跳上床,摆出奥特曼的姿势喊道:“奥特曼来拯救地球了。”接着,他在床上蹦来蹦去,我十分着急地对他说:“停,别跳了,床要塌了。”话音刚落,只听见“吱吱”一声,床的一根木头断了,我火冒三丈,想发火可不敢发,怕他告状。

到了喝牛奶的时间,我先把牛奶放进微波炉热了一下,几分钟后,便取出热腾腾的牛奶准备给表弟,“哇”的一声,吓得我手中的牛奶四处乱溅。正当我生气特别不想理表弟时,表弟竟然把我的高级模型给拿了出来,不停地在墙上撞击,我的模型哪经得起他的折腾,不一会儿就不成样子了,这可是我辛辛苦苦才拼装好的模型,我欲哭无泪,再也忍不住了,于是指着他说:“你怎么这么……”这时,姨妈她们来了,她问我,科宇乖不乖?还没等我开口,表弟就已抢先一步说:“我特别乖。”此时的我彻底无语了。

指导老师 沈亚珍

老鼠捉猫记

古林镇中心小学404班小记者 杨思奕（证号05482）

最近邻居家买了只黑白白肚的猫,别看他胖乎乎的,连路都快走不动了,其实它身手敏捷得很。

一天,我做完作业正要出去玩。突然发现小猫在一个洞口边坐着,一动不动。连气也不出。啊,我想起来了,邻居家的奶奶就是因为老鼠太多才买的小猫。于是我站在一边观望。

小猫圆睁着双眼,一眨也不眨地盯着鼠洞。我有点不耐烦了,都半个小时了,还是没老鼠出来。这时,一个尖尖的小脑袋从洞里探了出来,一双小眼睛滴溜溜地向四周扫射了一遍,发现一切正常就蹿了出来。小猫见了,双脚一纵,闪电般地冲了上去,用前爪紧紧地按住了老鼠。老鼠被这突如其来的一扑,吓了一跳,调转头就要咬,可是一看是只超级大猫,自己哪是它的对手呀,吓得瘫软在了地上。

看到这里,我不得个赞叹道:“小猫真勇敢呀!”说时迟那时快,还没等我反应过来,小猫已把老鼠拦腰咬住,老鼠的尾巴拖在地上,四只脚慌乱地舞动,嘴一张一合,不时发出“唔——唔”的声音,小猫把老鼠按在地上撕扯。不一会儿,就像扒衣服似的把老鼠的皮给扯掉了。

指导老师 翁丹阳

路灯

王筌龄小学602班小记者 张君燕（证号00428）

一丝光亮直射我的眼睛,照亮了我憔悴的脸庞。它就像一粒火种,在我心间滋生,使我感受到了希望……

它像一位须发斑白的老人,站在马路旁,为人们照亮前方的道路;它像一位指路人,时时刻刻为人着想,指引我们前进的方向;它像一位母亲,使人感到心灵的慰藉,得到抚慰与温暖。路灯,它慷慨,它无私,它将一生献给了人们,却不求回报。

月夜下,它独自面对风霜雪夜,面对黑暗,顽强地抵抗着,奋斗着,拼搏着!它将自己的劳动成果给了他人,却甘愿做一棵不知名的小草,忍受着痛苦与煎熬。面对风吹雨打,它不曾放弃,也不曾后悔,只愿默默付出,默默奉献。

灯光,忽明忽暗,忽明忽暗……

它在光亮隐没的最后一刻,还不忘把那最后一丝温暖带给人们。我们永远不会忘记,它带给我们的希望和鼓舞。

指导老师 张盈萍

热闹的春天

鄞州区实验小学205班小记者 余跃（证号29402）

春天到,春天到	竹子拔节长得高,
万物复苏真热闹。	菜花丛中蜜蜂绕,
鸟儿空中喳喳叫,	河边芦苇芽儿翘,
柳树摇着长辫子。	你看热闹不热闹?

指导老师 张玲

小狗打喷嚏

古林镇中心小学小记者 陈佳律（证号05469）

小朋友,你们见过打喷嚏的小狗吗?哈哈,一定没见过吧!就让我来给你们介绍介绍吧!

昨天下午,我放学回到家,才到家门口,我们家那只人见人爱的小狗旺仔摇着毛茸茸的粗尾巴,欢快地跑过来迎接我们,它的样子可真滑稽。“阿切”,我们家旺仔竟然打喷嚏了!我一下子呆住了,“小狗居然会打喷嚏!太不可思议了。”我惊叫道。爸爸听了哈哈大笑起来:“人会感冒打喷嚏,动物也一样嘛!”我蹲在旺仔面前,双眼紧盯着它,猜想它还会再打喷嚏。果然不出我所料,不一会儿,只见旺仔大嘴紧闭,快速扭了一下头,伴随“阿切”一声巨响,狗鼻涕喷涌而出,飞溅到了我的脸上。“哈哈……”背后传来爸爸的笑声,我也禁不住大笑了起来。

指导老师 汪吉英

浅水湾一日游

首南第一小学401班小记者 张丹（证号04628）

一天,爸爸、妈妈带着我和表姐妹们去浅水湾乡村大世界游玩。

在恐龙乐园,我仿佛穿越时空,来到了白垩纪时代,听见了霸王龙的怒吼,看见了三角龙愤怒地左冲右撞,威武万分。我陶醉于神秘的恐龙世界之中,久久不想离开。

到了游乐园,里面有过山车、海盜船、碰碰车、惊魂洞等。我坐上过山车,过山车“嗖”的一下就冲了出去,突然来了个180度的急转弯,眼看着就要掉下去了,我的心吊到了嗓子眼,可突然过山车急速转弯,又驶上了直线。一眨眼工夫,过山车回到了原点,真是太刺激了!

最恐怖的是惊魂洞,刚走进里面,我就听到了凄厉的鬼叫声,我吓得逃了出来。爸爸说:“宝贝啊,不要害怕,这世上是没有鬼的,爸爸陪你一起进去。”我就和爸爸一块进去了,一进去里面乌漆墨黑的,什么也看不见,只听到恐惧的尖叫声,可怕极了。我紧闭着眼睛,紧紧拉着爸爸的手心惊胆战地前进着。爸爸说的要勇敢的话一直在我耳边回想着。我决心一定要走出这个恐怖的鬼屋。好像过了一个世纪那么长,我终于走出了这个令人害怕的惊魂洞了。出来后,爸爸说:“你长大了,也勇敢了。”听了爸爸的话,我开心地笑了。

指导老师 黄伦君